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stopnie projektowanych schdów wykonać
z istn. stopni granitowych (dociętych do

projektowanych rozmiarów)

proj. stalowo-szklana
balustrada ochronna z poreczą

drewnianą (detal D1)

dylatacja od sciany budynku szer. 2 cm
wypełniona elastyczną listwa dylatacyjną

dylatacja stopni od sciany budynku szer. 1 cm
wypełniona spoiną elastyczną

dylatacja fundamentów
od budynku szer. 2,0 cm

ściany fundamentowe z betonu lub bloczków betonowych B20
na zaprawie cementowej M10, poziom posadowienia

min. 80 cm poniżej p.t.

oznaczenie 1 i ostatniego stopnia
(płycina w kamieniu wypełniona
czerwoną farbą kauczukową)

proj. murki z cegły klinkierowej klasy 25
na zaprawie do klinkieru M10 z trasem (zwieńczone rolką z tej samej cegły)
spoina w kolorze szarym, hydrfobizowanie muru i spoin

proj. chodnik 2,6% (płytka granitowa 30/64/3,
płomieniowana antypoślizgowa)3x15,0x35,0

spocznik (płytka granitowa 30/64/3
i 30/60/3 płomieniowana antypoślizgowa)

istn. stopień granitowy
(oczyszczenie, konserwacja)

A

B

B

C

C

A

rzut poziomy z posadzkami

elewacja

Plac Matki Teresy z Kalkuty 8 Szczecin
działki nr 13/8, 13/10, 13/11

Przebudowa budynku biblioteki

1:50

adres obiektu

Miejska Biblioteka Publiczna w Szczecinie
ul. J. Hoene-Wrońskiego 1 71-302 Szczecin

nazwa obiektu

inwestor

faza

branża

PROJEKT WYKONAWCZY

ARCHITEKTONICZNA

temat rysunku

datanr rys. skala rys.

luty 20171w

jednostka projektowa:

podpisyautorzy, opracowujący:

mgr inż. arch. Wojciech Kokowski
proj. wnętrz   Jacek Kokowski

SCHODY I CHODNIK WEJŚCIOWY
rzut, fundamenty, elewacja

uwagi:
- wymiary należy sprawdzić na budowie
- detal balustrady wg rys. D1a
- detal opraw oswietleniowych wg rys. D1b
- przekrój A-A na rys. 2w, przekroje B-B i C-C na rys. 3w

granica działki

dylatacja (spoina elast.)

dylatacja poprzeczna
płyty szer. 1 cm (spoina elest.)

1% 1%

2.6%

dylatacja obwodowa
płyty szer. 1 cm (spoina elest.)

proj. fundament pod zew. schody i chodnik wejściowy

rzut fundamentów

ściana piwnicy budynku

płyta
 sp

oczn
ika

(dyla
towana obwodowo)

płyta chodnika ze spadkiem

(dylatowana poprzecznie i obwodowo)

- ściany fundamentowe z betonu zaizolować przeciwilgociowo
izolacją polimerowo-bitumiczną, pozostałe elementy zaizolować
p/w zgodnie z opisem na przekrojach BB i CC z wykorzystaniem
dedykowanego systemu jednego producenta

wierzch ławy schodkowy

wierzch ławy poziomy

A A

B

B

C

C
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oprawy oświetleniowe LED wpuszczane
w murek (detal D1b)

min. 80 cm ppt

spadek chodnika

ława fundamentowa z bloczków betonowych
(z uskokami dostosowanymi pod murek klinkierowy)


